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Българският патриарх Даниил посети 
рехабилитационни центрове в общините Елин 
Пелин и Горна Малина

На 21 май, след отслужване на божествена Литургия в храма „Св. св. 
Константин и Елена“, с. Гара Елин Пелин, по покана на кмета на общ. Елин 
Пелин г-н Ивайло Симеонов и иконом Серафим Янев – енорийски свещеник в 
гр. Елин Пелин и с. Горна Малина, Негово Светейшество Българският 
патриарх Даниил и съпровождащото го духовенство посетиха Центъра за 
социална рехабилитация и интеграция на деца в гр. Елин Пелин, открит през 
2020 г. с благословението на приснопаметния Български патриарх Неофит.

Патриарх Даниил бе посрещнат от управителя на Центъра г-жа Ели 
Цветанова, която запозна Негово Светейшество с вътрешното оборудване на 
сградата, в която са разположени стая за сензорна симулация, фитнес зала, 
зала за лечебна физкултура, ателиета за игра и различни дейности, кабинети 
за групово и индивидуално обучение, кабинети за различни специалисти, 



физкултурен салон, солна стая, зала за функционална трудотерапия и други 
помещения, обзаведени с модерни технологии за работа с деца.

На децата от рехабилитационния център патриарх Даниил раздаде за 
благословение детски книжки и икони на Възкресение Христово.

Негово Светейшество посети и храма „Св. Николай Мирликийски“, с. Голема 
Раковица. Църквата, която е обявена за паметник на културата с местно 
значение, е построена през 1857 г., като в двора ѝ се намира музей – 
„Килийно училище“, реставриран от доброволния труд на местните жители 
през 2005 г.

По-късно през деня Негово Светейшество посети и храма при Църковния 
център за социална рехабилитация и интеграция „Св. Йоан Рилски“, с. Горна 
Малина. Центърът е открит през 2021 г. с благословението на 
приснопаметния Българския патриарх Неофит и осигурява услуги, като 
кинезитерапия, трудотерапия и ортопедични грижи на повече от тридесет 
деца и възрастни хора с увреждания и специални образователни 
потребности. Патриарх Даниил бе посрещнат от сътрудниците и децата при 
Центъра, които също получиха подаръци за благословение.

Текст: Михаил Тасков
Снимки: Пламен Михайлов



 

https://www.flickr.com/photos/154308224@N03/albums/72177720326298604/

